
Wiedza ogolna

Poziom trudności: Średni

1. Jak nazywa  sie schorzenie ktorego objawem jest obrzęk ślinianek przyusznych

A - swinka

B - ospa

C - odra

D - różyczka

2. Jak ma na imie znay polityk Kurski?

A - Jan

B - Jerzy

C - Jarek

D - Jacek

3. Różnica pomiędzy najwyższą a najniższą rozpatrywaną temperaturą:

A - deflacja

B - megalopolis

C - amplituda

4. Anambra to stan w:

A - USA

B - Australii

C - Nigerii

D - Brazylii

5.  Igława to miasto w :

A - Polsce

B - Czechach

C - Rosji

6. Filip IV Piękny to byly krol:

A - Angli
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B - Norwegi

C - Hiszpani

D - Francji

7. W ktorym roku powstalo panstwo niemieckie

A - 996

B - 919

C - 878

D - 1 wiek naszej ery

8. 100. rocznica wybuchu I wojny światowej bedzie obchodzona w:

A - 2018 roku

B - 2014 roku

C - 2009 roku

D - 2017 roku

9. Mistrzostwa Świata w Piłce Siatkowej Mężczyzn 2014 odbeda siew:

A - Brazyli

B - Polsce

C - Francji

D - USA

10. Czy Chorwacja nalezy do Unii Europejskiej?

A - Tak

B - Nie
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Wiedza ogolna

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. D

3. C

4. C

5. B

6. D

7. B

8. B

9. B

10. B
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